
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 26/07/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ενίσχυση της στελέχωσης του “ΕΚΑΒ” της Κεφαλληνίας» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με την υπ΄ αρ. πρωτ.: 35/22-07-2021 ανακοίνωση του Σωματείου Εργαζομένων του 
Γενικού Νοσοκομείου Κεφαλληνίας, αφορμής δοθείσας με την απώλεια ζωής Γάλλου τουρίστα, 
στην Άσσο της Κεφαλληνίας, στις 16/7/2021, επανέρχονται οι ως άνω εργαζόμενοι με το αίτημά 
τους για την ενίσχυση του «ΕΚΑΒ» Κεφαλληνίας με διασώστες και του Κέντρου Υγείας της 
Σάμης αλλά και του Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας του Ληξουρίου με πληρώματα 
ασθενοφόρων, ώστε να καλύπτεται σχετικά η Κεφαλονιά στο σύνολο της έκτασής της. Κατά το 
περιεχόμενο της άνω ανακοίνωσης, θα μπορούσε να είχε σωθεί ο ανωτέρω άτυχος Γάλλος 
τουρίστας, εάν υπήρχε πλήρωμα ασθενοφόρου στο Κ.Υ. Σάμης, κατά την απογευματινή και τη 
νυχτερινή βάρδια ή δεύτερο πλήρωμα ασθενοφόρου στο «ΕΚΑΒ», τη νύχτα. Επιπλέον, στο 
«ΕΚΑΒ» Κεφαλονιάς λειτουργούν δύο ασθενοφόρα το πρωί, δύο το απόγευμα και ένα τη νύχτα, 
ενώ, τις περισσότερες μέρες του μήνα, απομένει μόνο ένα ασθενοφόρο το πρωί και ένα το 
απόγευμα, επειδή το δεύτερο μεταβαίνει στα νοσοκομεία της Πάτρας για προγραμματισμένες 
διακομιδές, ενώ στο Κ.Υ. Σάμης λειτουργεί μόνο ένα ασθενοφόρο το πρωί, λόγω έλλειψης 
οδηγών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Προτίθεσθε να λάβετε την αναγκαία μέριμνα για την πρόσληψη διασωστών στο «ΕΚΑΒ» 
Κεφαλληνίας, ώστε να λειτουργούν τρία ασθενοφόρα το πρωί, τρία το απόγευμα και δύο τη 
νύχτα, καθώς και πληρώματα ασθενοφόρων στο Κέντρο Υγείας Σάμης και στο Νοσοκομείο - 
Κέντρο Υγείας Ληξουρίου, ώστε να υφίσταται η δυνατότητα διαμετακομιδών ασθενών και 
έκτακτων περιστατικών ατυχημάτων, όλο το 24ωρο και να καλύπτεται σχετικά ολόκληρο το 
νησί, δεδομένου και του κακού οδικού του δικτύου; 
 
2. Διατίθεσθε, επιπρόσθετα, να τοποθετήσετε αναισθησιολόγο και παθολόγο στο Γενικό  
Νοσοκομείο της Κεφαλονιάς, αφού, το τελευταίο έχει απομείνει μόνο με έναν γιατρό στις 
αναφερόμενες ειδικότητες, καθώς και να καλύψετε όλες τις κενές οργανικές θέσεις ιατρικού και 
νοσηλευτικού προσωπικού, του ανωτέρω νοσοκομείου; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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